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کنید ثابت .1 مسئله
|z1 + z2|2 = |z1|2 + |z2|2 + 2Re (z1z2)

باشد: z2 و z1 به 0 از واصل نیم خط هاي میان زاویه θ و z1, z2 ̸= 0 اگر که بگیرید نتیجه و

cos θ =
Re (z1z2)

|z1| |z2|

کنید: توصیف را می کنند صدق شده داده رابطه در که نقاطی مجموعه مورد، هر در .2 مسئله

|z − i| > 2|z + i| الف)

Re (z2) = Im (z2) ب)

Re(z + 1) = |z| ج)

نوشت. cos θ برحسب چندجمله اي یک به صورت می توان را است، طبیعی عدد یک n آن در که cosnθ کنید ثابت .3 مسئله

دارد. حقیقی ریشه یک دست کم فرد درجه از حقیقی ضرایب با چندجمله اي هر کنید ثابت .4 مسئله

بیضی یک روي Q آن گاه کند حرکت |z| = 2 دایره روي P اگر دهید نشان باشد، z + 1
z

نقطه نمایش Q و z نقطه نمایش P اگر .5 مسئله
بیابید. را بیضی این معادله می کند. حرکت

یکنوا {an}∞n=1 اگر کنید ثابت .(|an| ≤ M ،n هر براي که دارد وجود M (یعنی است کران دار دنباله {an}∞n=1 کنید فرض .6 مسئله
است. همگرا باشد،

است: دایره یک معادله b ∈ C و a, c ∈ R براي زیر معادله کنید ثابت .7 مسئله

azz + bz + bz + c = 0

.8 مسئله

دارد. یکنوا زیردنباله یک دل خواه حقیقی دنباله هر کنید ثابت الف)

دارد. همگرا زیردنباله یک کران دار، دل خواه حقیقی دنباله هر کنید ثابت وایرشتراس) - بولتزانو (قضیه ب)
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است). فیبوناتچی دنباله Fn) بیابید را آن حد و است همگرا
{

Fn+1
Fn

}∞

n=1
دنباله کنید ثابت .9 مسئله

اگر تنها و اگر limn→∞ cn = c∗ کنید ثابت .cn = an + ibn و باشد مختلط اعداد از دنباله اي {cn}∞n=1 کنید فرض .10 مسئله

lim
n→∞

an = Re (c∗) , lim
n→∞

bn = Im (c∗)

به قسمی که: شود یافت k مانند طبیعی عددي و باشند نامنفی حقیقی اعداد از صعودي دنباله دو {bn} و {an} کنید فرض .11 مسئله

n ≥ k =⇒ an ≤ bn

است. همگرا نیز {an} باشد، همگرا {bn} اگر کنید ثابت الف)

است. واگرا نیز {bn} باشد، واگرا {an} اگر کنید ثابت ب)

ریشه هاي کنید ثابت دارند. قرار چهارم و اول ناحیه در آن ریشه هاي تمام که باشد ثابت غیر چندجمله اي یک P (z) کنید فرض .12 مسئله
دارند. را خاصیت همین نیز P ′(z)

دهید نشان .wz ̸= 1 و |z| ≤ 1 ،|w| ≤ 1 که باشند مختلط عدد دو z, w کنید فرض .13 ∣∣∣∣مسئله w − z

1 − wz

∣∣∣∣ ≤ 1

باشد. واحد دایره روي z, w از یکی دست کم که است برقرار وقتی فقط تساوي و

نشان باشند. P ریشه هاي α1, α2, . . . , αn مختلط اعداد و باشد n > 1 درجه از مختلط چندجمله اي یک P (z) کنید فرض .14 مسئله
دهید

P ′(z)

P (z)
=

n∑
i=1

1
z − αi

دارند. قرار P (z) ریشه هاي محدب پوش روي یا درون P ′(z) ریشه هاي دهید نشان .15 مسئله
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